
Ata da reunião ordinária do Colegiado do PPGLL de 10/02/2025

Às 9h09min, do décimo dia do mês de fevereiro de 2025, reuniu-se em caráter extraordinário, 
remotamente via  plataforma on-line,  o  Colegiado do PPGLL para a  vigésima sexta  reunião da 
gestão 2023-2025 com a participação dos seguintes membros: Profa. Dra. Débora Raquel Hettwer 
Massmann  (coordenadora),  Profa.  Dra.  Elyne  Giselle  de  Santana  Lima  Aguiar  Vitório  (vice-
coordenadora), Prof. Dr. Jair Barbosa da Silva, Profa. Dra. Maria Francisca Oliveira Santos, Profa.  
Dra. Rita de Cássia Souto Maior Siqueira Lima, Profa. Dra. Ildney de Fátima Souza Cavalcanti, 
Lucas  Santos  de  Assis  (representante  discente)  e  Wesslen  Nicácio  de  Mendonça  Melânia 
(representante  técnico-administrativo)  sob  a  presidência  da  primeira.  A reunião  tem o  seguinte 
ponto de pauta: 1) Preenchimento do Relatório Quadrienal. A Profa. Débora Massmann iniciou a 
reunião  agradecendo  a  presença  de  todos  e  tratando  do  1)  Preenchimento  do  Relatório 
Quadrienal. A Profa. Débora informou que, em função de um problema de oftalmológico, que 
limitará seu tempo de trabalho frente às telas, precisará do apoio do Colegiado e do Corpo docente 
na  elaboração  do  relatório  quadrienal.  A Profa.  Rita  Souto  se  solidarizou  com  a  situação  da 
coordenadora  e  informou  algumas  ações  que  tem  tomado  para  auxiliar  no  processo  de 
preenchimento.  O Prof.  Jair  também se  pronunciou sobre  a  situação e  se  dispôs  a  auxiliar  no 
preenchimento. A Profa. Débora apresentou a pasta compartilhada na nuvem do PPGLL com todos 
os pontos da Coleta Capes que precisam ser preenchidos e o Colegiado discutiu soluções para a 
questão. O representante discente, Lucas Assis, se disponibilizou a contribuir com o preenchimento, 
embora nunca tenha feito isso antes. A Profa. Francisca também se dispôs a auxiliar no que for 
preciso.  Ficou  decidido  que  se  pedirá  apoio  ao  Prof.  Alexandre,  que  possui  experiência  em 
programa  de  pós-graduação;  os  professores  Jair  e  Rita  Souto  irão  se  reunir  para  auxiliar  na 
composição de alguns textos com informações do programa. Não havendo mais nada a se discutir, a 
reunião  foi  encerrada  às  10h04min  e  a  ata,  lavrada  por  mim,  Wesslen  Nicácio  de  Mendonça 
Melânia, assistente em administração, foi aprovada por todos os presentes.
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